
 

Θεσσαλονίκη, 19 Οκτωβρίου 2023 
Αρ. Πρωτ.:102 / 2023   

 

Προς:   -Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

              κ. Γιάννη Οικονόμου 

           
Κοιν.:  - Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης 

              Υποστράτηγο κ. Χρήστο Μπουλούμπαση 
                                                  

Θέμα: «Τροποποίηση τοποθέτησης ενισχυτικών δυνάμεων ΓΑΔΘ και ακύρωση   
             των εσωτερικών μετακινήσεων» 

 

 
    Κύριε Υπουργέ,  

  

    Τα όσα διαδραματίζονται τις τελευταίες μέρες στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 

Θεσσαλονίκης με αφορμή την έναρξη των εργασιών του Flyover αγγίζουν τα όρια της 

παράνοιας. 

    Όπως είναι γνωστό, δόθηκε εντολή να ενισχυθεί η Διεύθυνση Τροχαίας 

Θεσσαλονίκης με 60 αστυνομικούς από τις υπόλοιπες Διευθύνσεις της ΓΑΔΘ.  

    Την ίδια ώρα που το Αρχηγείο διατάσσει την παραπάνω ενίσχυση με τον 

συγκεκριμένο τρόπο, αποσπά στην ΓΑΔΘ, με έξοδα δημοσίου, αστυνομικούς από 

άλλους νομούς προς ενίσχυση της  Διεύθυνσης  Αστυνομίας, της Διεύθυνσης 

Αστυνομικών Επιχειρήσεων και της Διεύθυνσης Ασφαλείας. Δηλαδή οι 

Διευθύνσεις που ενισχύονται με αποσπάσεις από άλλους νομούς καλούνται να 

αποσπάσουν μόνιμο προσωπικό τους στην Διεύθυνση Τροχαίας. Πρόκειται για μια 

πρακτική που ξεπερνάει τα όρια της λογικής. 

     Για τον λόγο αυτό προτείνουμε, οι αποσπάσεις του Αρχηγείου που ενισχύουν 

την Γενική Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης με έξοδα δημοσίου, να 

τροποποιηθούν έτσι ώστε οι αποσπασμένοι να ενισχύσουν την Διεύθυνση 

Τροχαίας. 

     Επιπρόσθετα, αποτελεί μέγιστο παραλογισμό την ώρα που αναζητούνται δεκάδες 

συνάδελφοι  να ενισχύσουν την Διεύθυνση Τροχαίας και η πόλη της Θεσσαλονίκης θα 

κληθεί να αντιμετωπίσει τεράστια προβλήματα και στο κυκλοφοριακό αλλά και σε 

επίπεδο αστυνόμευσης, η ΓΑΔΘ να συνεχίζει να ενισχύει μέσω αποσπάσεων την 

Ροδόπη, την Αττική, την Καβάλα, την Ζάκυνθο, την Κρήτη, την Μύκονο, την 

Σαντορίνη, την Κω και την Κόρινθο. 

 

     Κύριε Υπουργέ,  

 



     Έχοντας αποδείξει από την πρώτη στιγμή ότι σκοπός σας είναι να μπει επιτέλους μια 

τάξη στο σώμα της ΕΛ.ΑΣ. παρακαλούμε όπως εξετάσετε τις προτάσεις μας οι οποίες 

αποκλειστικό γνώμονα έχουν,  να μπει ένα τέλος στον παραλογισμό των άσκοπων 

μετακινήσεων και ρουσφετολογικών αποσπάσεων. 

    Τέλος, σας υπενθυμίζουμε το αίτημα μας για ενίσχυση της ΓΑΔΘ μέσω του 

συμβουλίου που επίκειται να συνεδριάσει με τουλάχιστον 100 αστυνομικούς. 

 

 


